

# МАЛЬЧИШКИ ИЗ МОСКВЫ — МАЛЬЧИШКАМ ИЗ ГАВАНЫ

СОТНИ ребят в алых пионерских галстуках собрались в Московском театре юного зрителя. Пьеса Василия Чичкова «Мальчишки из Гаваны» стала сейчас любимым произведением московской детворы. Навсегда покорили своих сверстников маленькие революционеры Пепе и Армандо, юный разведчик армин Фиделя — Хосе, забавные Луис и Негритто.

Притихший зал заворожено следит за сценой. Умирает от вражеской пули бесстрашный Армандо — и сжимаются крепкие ребячьи кулаки. Кто-то шепчет соседу: «Если бы мне поймать этого полицейского, я бы его из автомата»...

Падает занавес — и в зале начинается свое-

образный пионерский сбор, в котором участвуют десятки дружин города. На сцену поднимается семиклассница 187-й школы Наташа Федосеева:

— Нам всем очень понравился этот спектакль о детях революционной Кубы, — говорит она. — Сейчас, когда над Кубой еще носятся черные тучи, мы, московские школьники, говорим нашим друзьям: мы с вами! Мы всегда готовы стоять за дело мира и социализма.

Перед ребятами вы-

«Куба, Гавана, Фиделю Кастро.

Мы, школьники Москвы, только что посмотрели в Театре юного зрителя замечательный спектакль о детях героической Кубы «Мальчишки из Гаваны». Отсюда, из зрительного зала, мы посылаем вам и нашим сверстникам с острова Свободы пламенный пионерский привет и заявляем: мы с вами всегда — и в дни испытаний, и в дни побед!

ступил постановщик спектакля А. Шапс. Он рассказал о работе коллектива:

— Этой постановкой мы хотели еще раз подчеркнуть нашу солидарность с далекими братьями, напомнить врагам мира о том, что все советские люди от мала до велика поддерживают кубинский народ, связаны с ним священными узами интернационального единства.

Школьники единодушно принимают текст приветственной телеграммы:

Школьники столицы».